GANGE Level 4 .oeeia Navn:

66 = 77 = 44 = 22 =
44 = 65 =  12+12=  8+3 =
748 = 88 =  9e4 = 911 =
12¢12=  7+4 = 66 = 9.6 =
3.3 = 82 =  8e4 =  A1+11 =
7¢11 = 67 =  13+13 =  7+3 =
55¢25= 9«9 =  6+7 =  6+5 =
847 = 6.9 = 72 = 9.2 =
10+11= 88 =  7+11 = 8.9 =
846 = 66 = 97 = 1414 =
7¢5 = 11e1l=  9+8 = 846 =
747 = 73 = 95 = Be4 =
63 = 87 =  6+2 = 611 =
749 = 84 = 3.3 = 7.8 =
10+10=  8+11 = 11«11 = 9.7 =
749 = 944 = 93 =  Q9e8 =
15415 = 25+25=  8+5 = 83 =
9+5 =  7+6 = 5«5 =  T7e4 =
9+11 = 8¢9 = 85 = 9.9 =
848 =  6+3 =  10+10= 55 =
8+11 = 611 =  15+15= 9«6 =
746 =  7+8 =  13+13= 68 =
6+4 = 9.9 = 75 = 6.9 =
14«14 = 7.7 =  6+8 = 9.3 =
747 = 66 =  25+25= 1212 =
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

tﬁ[ﬁ@ﬁ@%@” l@ @ ‘l}g Antal sekunder pr. rigtig:
A - e (Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig



GANGE Level 4 ..%a Navn: FACIT

66 = 36 7+7 = 49 44 = 16 2.2 = 4
4+4 = 16 65 = 30 12+12= 144  8+3 = 24
7¢8 = 56 8.8 = 64 9.4 = 36 911 = 99
12412 = 144  7+4 = 28 6+6 = 36 9.6 = 54
3.3 = 9 8+2 = 16 8+4 = 32 11+11 = 121
7¢11 = 77 67 = 42 1313 = 169  7+3 = 21
05+25 = 625 9+9 = 81  6+7 = 42  6+5 = 30
847 = 56 6+9 = 54 7.2 = 14 9.2 = 18
10+11 = 110 88 = 64 7+11 = 77 8+9 = 72
846 = 48 6+6 = 36 97 = 63 14+14 = 196
7¢5 = 35 11«11 = 121  9+8 = 72 86 = 48
747 = 49 73 = 21 9+5 = 45 B4 = 24
6+3 = 18 8+7 = 56 6+2 = 12 611 = 66
7¢9 = 63 8+4 = 32 3.3 = 9 7.8 = 56
10+10 = 100 8+11 = 8 11+11= 121 9.7 = 63
7¢9 = 63 94 = 36 9+3 = 27 9.8 = 72
15+15 = 225 25+25= 625 8+5 = 40 83 = 24
9+5 = 45 7+6 = 42 55 = 25 7.4 = 28
9+11 = 99 8+9 = 72 8+5 = 40 9:9 = 81
8+8 = 64 6+3 = 18 10+10= 100 55 = 25
8+11 = 88 6+11 = 66 15+15= 225 9+6 = 54
746 = 42  7+8 = 56 13+13= 169 68 = 48
6+4 = 24 9.9 = 8 75 = 35 6.9 = 54
14+14 = 196 7.7 = 49 6+8 = 48 9.3 = 27
747 = 49 6.6 = 36 25.25= 625 1212 = 144
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

@' Ll K Antal sekunder pr. rigtig:

(Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig




